

ERRATA nº. 01/2023
RETIFICA O EDITAL Nº. 01/2023

A Banca de Avaliação da Incubadora Sementes informa a seguinte retificação do EDITAL nº. 01/2023, no uso de suas atribuições legais, vem por meio desta ERRATA retificar o item 7 do edital:

ERRATA CRONOGRAMA:

Onde se lê:

11/01/2023	Publicação do edital
12/11/2023	Abertura das inscrições
27/01/2023	Encerramento das inscrições
30/01/2023 a 01/01/2023	Processo de seleção – análise documental
02/01/2023	Divulgação dos grupos aptos à entrevista
06/02/2023 a 15/02/2023	Processo de seleção – entrevista com os grupos
17/02/2023	Divulgação dos 10 grupos selecionados para a pré-incubação
23/02/2023 a 27/04/2023	Pré-incubação
28/04/2023	Seleção Definitiva dos 05 grupos para a incubação

Leia-se:

11/01/2023	Publicação do edital
12/01/2023	Abertura das inscrições
27/01/2023	Encerramento das inscrições
30/01/2023 a 01/02/2023	Processo de seleção – análise documental
02/02/2023	Divulgação dos grupos aptos à entrevista
06/02/2023 a 15/02/2023	Processo de seleção – entrevista com os grupos
17/02/2023	Divulgação dos 10 grupos selecionados para a pré-incubação
23/02/2023 a 27/04/2023	Pré-incubação
28/04/2023	Seleção Definitiva dos 05 grupos para a incubação